

# 做個和平與喜樂的播種者

因為我說你有「結婚的聖召」，你覺得好笑嗎？那麼，你正是有這個聖召。把自己託付給聖拉法爾天使，就像他引領多俾亞般，讓他保守你的純潔直到旅途的盡頭。《道路，27》

02月15日

婚姻確實是天主真實的召叫。這思想應當在講道台上，在教理課中，在天主召選走這條道路的人的意識裏反復強調，念念不忘。做夫妻的必須深信他們確實是被召去參與實現天主救贖全人類的偉大計劃。

為此，宗徒時代的基督徒夫婦可說是最佳的模範。例如：百夫長科爾乃略，他服從天主的旨意，讓教會在他的家中與外邦人接觸。再如：普黎史拉與阿桂拉，他們與聖保祿合作，在格林多和厄弗所兩地傳揚福音。又如：塔彼達，她出於愛德，資助約培基督徒的所需。此外，還有許多其他家庭，無論是猶太人還是外邦人，是希臘人還是羅馬人，我主的首批門徒在自己家中宣揚福音，廣結碩果。這些家庭與基督結合，把基督昭示給眾人。這些小小的基督徒團體成了傳播福音及其訊息的中心。如今的教友家庭，跟那時沒有兩樣，而且更能以一種嶄新的精神去生活，並把這份新的精神傳播給所有與他們接觸的人們。

這就是初期的基督徒，也就是我們要努力仿效的目標：做個和平與喜樂的播種者——傳播耶穌帶給我們的和平與喜樂。《基督剛經過，30》

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/  
sowers-of-peace-and-joy/](https://opusdei.org/zht/dailytext/sowers-of-peace-and-joy/) (2026年2月14  
日)